

20日晚，市中区交警查酒驾时遭遇闹剧——

“我哥是局长！”
“你爸是李刚也没用！”

7月20日晚，市中区交警大队在城区四个主要路段设置治安卡点，对酒驾、无证、遮挡号牌等行为进行检查。当晚，共查处各类交通违法行为120余起，其中酒后驾驶4起（饮酒后驾驶3起，醉酒后驾驶1起），机动车涉牌涉证15起。



醉驾男子张某与民警对峙。

套牌、无证驾驶层出不穷

20日晚8点10分,记者跟随交警来到市区青檀路与龙头路交叉路口治安卡点,不一会儿,一辆用报纸遮挡号牌的白色轿车当场被民警查获。时隔3分

钟，民警在该路口发现一辆载满了西瓜的摩托三轮车，经询问，驾驶员还没有取得驾照。又过了10分钟，一辆黑色轿车快要开到路口时，见到民警检查突然掉头行

驶，民警立刻将车拦了下来，驾驶员是一名女士，还带着两个孩子，当民警检查她的驾照时，对方称驾照已过期多年。

号牌、污损号牌违法行为，将处200元罚款，并记6分。未取得机动车驾驶证驾驶机动车的，处200元以上2000元以下罚款，可以并处15日以下拘留。

醉驾男子说“我哥是局长”

20日晚，在市区解放路与君山路交叉路口治安卡点，一名醉驾男上演了一出让人啼笑皆非的闹剧。20点40分左右，22岁的张某驾驶着摩托车沿解放北路向南行驶，来到治安卡点时，民警示意张某出示驾照、行驶证等相关证件，张某称自己没有违章，证件都忘在家里。言语间，民警发

现张某前言不搭后语，身上还散发着酒味。记者赶到现场时，醉醺醺的张某还坐在驾驶座上，任凭民警怎么劝导，他非但不下车，还对民警恶语相向。当民警再次询问张某是否有驾照时，张某的一个反问让围观群众啼笑皆非，他说：“开摩托车还用驾照吗？”。民警用呼吸式酒精测

试仪对张某进行了检测，结果显示已属于醉酒驾驶范围。这时，张某还是百般抵赖，拒不下车。随后，派出所民警也赶到了现场。就在民警决定强制让张某下车时，张某怒气冲冲地说：“我哥是局长！”此时，从围观群众中冒出了一句：“你爸是李刚也没用！”一时间，引得众人哈哈大笑。

随后，民警将男子制服，并送往医院进行抽血检验。21日上午，经过检测，张某的血液酒精含量为 $142.28\text{mg}/\text{ml}$ 。据了解，醉驾男子张某22岁，市中区孟庄镇人，20日晚和朋友在孟庄镇喝了不少酒，酒后他驾驶着摩托车送朋友来到解放路时，被交警查到。目前，张某因无证驾驶已被依法行政拘留。

中午喝了酒，
晚上也能查出来

民警的质问，王某称晚上没有喝酒，只是中午喝了不少。21日上午，经过血液检测，王某体内的酒精含量为 $60 / 100ml$ ，达到饮酒后驾驶机动车程度。

市中交警大队的民警介绍说，在查酒驾过程中，不少驾驶员晚上没有喝酒，却因为中午饮酒过量也被查了出来，还有的驾驶员是前一天晚上饮酒过量，第二天上午也同样能查出血液中含有酒精。

文/片 见习记者 白雪岩
通讯员 刘统奎 刘飞翔

齐鲁晚报 枣庄车团购

咨询电话：0632-8881027 8881028

泌尿专科

静脉曲张 痘气

枣庄市皮肤病医院特邀著名静脉曲张专家来院会诊，会诊时间8月1日-8月8日，会诊期间免专家检查费、节假日不休。

我院采用国际最新高科技“定位介入疗法”专治下肢静脉曲张、老烂腿。只需一次十分钟的治疗，24小时曲张的静脉即可恢复正常，具有“不住院、不开刀、不复发、不影响劳动、随治随走、费用低”的优点，给患者免除手术高昂的费用和痛苦。中西医结合治疗血栓性静脉炎、老烂腿、嵌顿炎、2-5天下肢溃疡、发凉、怕冷、麻木、疼痛，肿胀明显减轻，短期即可治愈。

枣庄市皮肤病医院特邀
声名远播专家来院会诊。会
诊时间8月1日-8月6日。会
诊期间免专家检查费。专家
不休息。

专家采用最新高科技
“定位介入疗法”治疗颈
痛、肩痛、腰痛、手术复
发症、鞘膜积液，均可一
次性治愈。该疗法具有不
住院、不开刀、20分钟就
可治完、当场验证效果、
照着走等优点。

凡在本院经专家诊治后，发给信誉卡，跟踪治疗，如个别不愈或复发，可免费再治，直到痊愈。来诊前请提前电话预约。预约电话：0632-3318736
地址：枣庄市中区光明中路15号（光明广场西侧）皮肤病医院二楼室内东7、8病房皮肤病医院下车即到